

Nogometne ekipe iz Karaseva

vineri, 21 decembrie 2012

Budu i da u zadnje vrijeme, a posebice nakon dvije zadnje Prolazove povezane pobjede s kraja prvog dijela prvenstva, sve više vlada mišljenje prema kojemu je aktualna ekipa Prolaza bolja od Prolazove lanjske ekipe, što moše ali ne mora biti to no, smatram da ne bi bilo suvišno istaknuti nekoliko skromne misli o ovosezonskoj i prošlosezonskoj Prolazovoj ekipi te o Starigradu iz Karaševa. Istina, na kraju ovog jesenjskog dijela prvenstva Prolaz ima 14 boda, dok je prošle godine, nakon istog broja odigranih utakmica, Prolaz prikupio samo 8 bodova. Još bi se trebalo dodati kako je ovogodišnja karaševska ekipa sastavljena pretešno od igra a porijeklom iz Karaševa, a u prošlogodišnjoj su dominirali igra i rumunjske nacionalnosti, dakle igra i koji nisu porijeklom iz Karaševa. Me utim, usporedbe ovakvog tipa odve su nezahvalne i teško izvedive i to iz raznoraznih razloga, koje ne emo sada navoditi. Prema tome, smatram da bi bilo najkorisnije, ako ve trebamo komparirati, usredoto iti se na lanjsku situaciju kada su i Starigrad, iji igra i sada igraju za Prolaz, i tadašnji Prolaz, iji su neki igra i kasnije transferirani u neke druge nogometne ekipe, igrali u istoj ligi. U tu svrhu bih naveo jedan materijal napisan neposredno nakon završetka jesenjskog dijela prošlogodišnjeg prvenstva 4. lige jer ga smatram rele-vantim za isticanje realnog odnosa snaga tadašnjeg Prolaza i Starigrada. Prije toga bih tek šelio istaknuti da su i Starigrad, i lanjski Prolaz, i ovogodišnji Prolaz ekipe relativno niske kvalitete, svakako puno lošije od ve ine ekipa 4. lige naše šupanije.

„ Nakon završetka jesenjskog dijela prvenstva 4. lige u Karaš – seve-rinskoj šupaniji, Starigrad Karaševo se nalazi na zadnjem mjestu ljestvice, pozicija koja, naravno, ne zadovoljava o ekivanja navija a ili rukovodstva kluba i niti ne opravdava optimisti ne izjave pojedinih igra a na po etku sezone.

Zadnje mjesto, dakle, uz jednu minimalnu pobjedu u prvoj utakmici sezone, jedan neriješen rezultat, 13. poraza i gol razlika 9 – 48, koja u potpunosti izrašava pokazanu igru. ak i ona jedina pobjeda, 2 – 1 u prvom kolu protiv B ile Herculane, više je rezultat po etne euforije i inspiracije strijelca zgoditaka negoli posljedica nekakve dobre kolektivne igre igra a Starigrada.

Na predzadnjem mjestu ljestvice iste lige nalazi se Prolaz Karaševo, ova druga nogometna mom ad iz našeg mjesta, s duplim brojem bodova od Starigrada. Prolaz Karaševo, Starigradov prvi bolji susjed na ljestvici, opravdano se nalazi na spomenutoj poziciji jer je on slabiji od svih boljeplasiranih ekipa iz ove lige ali je ipak bolji od Starigrada, što potvr uje ljestvica, direktni rezultat te prikazana igra u tzv. seoskom derbiju na karaševskom igralištu. Starigrad je nedvojbeno najslabija ekipa iz ove lige, za nijansu slabija i od Prolaza, i zato solitarno drši zadnje mjesto.

Osim mnogobrojnih uzastopnih poraza i pozicije na ljestvici, najviše razo arava u ekipi Starigrada

nemo nost koju ve ina igra a pokazuje na nogometnom igralištu. Obrambeni igra i su odviše nesigurni i stalno ispucavaju loptu prema naprijed, kao da se natje u tko e ja e potegnuti, nema kombinatorike na terenu jer sredina uop e ne postoji, a napada i se veoma teško snalaze i nikako da do u u neakvu šansu za gol. Ekipa se više ne moše oslanjati niti na individualna postignu a Milovana Gere, jedinog pravog aktualnog nogometana Starigrada, niti na pomo Mateje, Hacegana ili lfke, koji su u prošlosti inili okosnicu sastava i bili zaslušni za pozitivne rezultate. im neka utakmica po ne, odmah nakon nekoliko minuta, neznanje nogometna ve ine Starigradovih igra a manifestira se „u cijelom svom sjaju“, a nevini gledatelj ili strastveni navija odmah dobije dojam da svaki drugi rezultat, osim poraza, predstavlja za našu mom ad „nemogu u misiju“.

Ako bismo pokušali trašiti olakotne okolnosti za prikazanu igru Starigradovih nogometana u ovom dijelu prvenstva onda bi jedna od njih bila i injenica da je dobar dio igra a prvi put ušao na nogometni teren tek kad je napunio 18 godina ili malo kasnije i isto je tada uspostavio prve kontakte s loptom i nogometnim tajnama.

P.S. Na zadnjem zasjedanju Izvršnog vije a ZHR-a u-pravo sam doznao kako je nakon nedavnog sastanka osniva kih lanova nogometne mom adi Starigrad 1299. Karaševo odlu eno da ekipa ne nastavi više s igrama u nadolaze em dijelu prvenstva 4. lige Karaš – severinske šupanije. Izuzetak ine junijori Starigrada. Razlog takve odluke stoji u uskom raspološivom igra kom kadru, što otešava ade-kvatnu pripremu igre i postizanje pozitivnih rezultata“.

Ivan
Dobra